

О Тустикбаевой Г.А.

Распоряжение Премьер-Министра Республики Казахстан от 7 февраля 2008 года N 29-р В соответствии с подпунктом 1-1) пункта 1 статьи 27 Закона Республики Казахстан "О государственной службе" заключить с Тустикбаевой Гулнар Анарбековной срочный трудовой договор сроком на один год для работы в должности заместителя заведующего Отделом государственной службы и кадровой работы Канцелярии Премьер-Министра Республики Казахстан.

Премьер-Министр

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан